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Ata do dia 15/12/2021 

Ata Nº 046/2021 

 

Aos quinze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de 

Vereadores de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. João 

Baruffaldi e os Senhores(a) Vereadores(a): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete 

Maria Ribeiro Caio. Bancada do MDB – Marcelo Benini. Bancada do PT – Adriano Ferrari. 

Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir Pilatti. Esteve ausente o Vereador Leandro 

Coppi. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o vereador Adriano Ferrari 

procedeu com a oração. No expediente do Executivo foi solicitada a leitura do Projeto de 

Lei nº 054/2021, e após encaminhado para a apreciação das comissões competentes. 

Não houve expediente do Legislativo. Deliberado um espaço de tempo para a realização 

de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da tribuna os 

seguintes vereadores(a): 1º - Adriano Ferrari, saudou Mesa Diretora, colegas vereadores, 

Prefeita Municipal em exercício Sra. Adriana Ferreira Veronese, Assessor Jurídico Dr. 

Otávio Leal, Diretora Administrativa Franciele Garaffa. Prestou contas aos Munícipes 

sobre suas atividades. Ano importante, se sente feliz e a experiencia está sendo ótima, 

porque faz o que gosta. Ponte importante entre os munícipes e o Executivo. Indicações, 

umas realizadas outras não, anteprojetos, coisas boas aprovadas, prazer em estar com 

os colegas e tem a certeza que é apenas o início da caminhada. Excelente Natal, virada 

de ano, que seja um ano bom para todos nós. Aberta as inscrições para o processo 

seletivo do IBGE, duas vagas para Coronel Pilar. Inscrições no site.  2º - Claodete Maria 

Ribeiro Caio, saudou a todos citados. Sugeriu que fosse contratado mais motoristas para 

atuarem nos plantões de finais de semana. Já existem na área da saúde, mas que 

alguém da secretaria de obras, também pudessem ficar de sobre aviso, para evitar 

acontecimentos como os ocorridos no final de semana, em virtude de incêndios ocorridos 

no Município. Fez um apelo aos munícipes para que cuidem com as queimadas e até com 

os incêndios criminosos. Agradeceu aos bombeiros de Garibaldi e aos moradores da 
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comunidade pela ajuda. Desejou a todos um Feliz Natal e Próspero Ano Novo.  3º - João 

Baruffaldi, saudou a todos citados. Como Presidente em exercício desta casa, tem a 

responsabilidade de encerrar os trabalhos, todos possuem, tem seus objetivos e 

conquistas, emendas, projetos e indicações realizados para o bem dos munícipes todos 

estão fazendo o possível, desejou sucesso ao novo Presidente eleito Adriano Ferrari. 

Desejou a todos um Feliz Natal e Próspero Ano Novo. 4º - Vandemir Pilatti, saudou a 

todos citados. Agradecimentos a comunidade de Coronel Pilar. Ao Executivo Municipal, 

secretários e funcionários que fazem seu trabalho em prol do Município. Aos Vereadores 

pelo empenho de cada um, na sua forma e simplicidade. Aos agricultores, que são 

representativos no orçamento do Município, as empresas que tenham sucesso, são 

conjuntos que precisam trabalhar juntos para que o município se desenvolva. 

Cumprimentos a todos, bom Natal e Final de Ano, que possamos voltar com melhor 

animo para crescimento certo e merecido de Coronel Pilar.   Ordem do dia. Votação do 

Projetos de Lei Executivo nº 054/2021, aprovado, com ausência justificada do Vereador 

Leandro Coppi. Votação da Ata nº 044/2021 da Sessão Ordinária do dia primeiro de 

dezembro, aprovada com ausência justificada do Vereador Leandro Coppi. Prosseguiu-se 

com os assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 045/2021, da Sessão Ordinária 

do dia oito de dezembro que na próxima sessão será votada. Mês de janeiro, Recesso 

Parlamentar. Vereador Marcelo Benini, agradeceu a Prefeitura Municipal pelo ano que 

passamos juntos pelos serviços realizados juntamente como Legislativo. Desejou um 

Feliz natal e Próspero Ano Novo a todos. Vereador Alcides Boscaini, agradeceu aos 

colegas pelo trabalho realizado e aos funcionários desta casa pelo excelente empenho. 

Desejou a todos, Feliz Natal e Próspero Ano Novo a todos. Vereador Alberto Saleri, votos 

de Feliz Natal E Próspero ano Novo e Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a 

expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária dia dois de 

fevereiro de 2022 às dezenove horas, e dada por encerrada a presente sessão, da qual 

eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pela Senhora 

Presidenta e 1º Secretário assinada.      

 

                                                                               João Baruffaldi 
                                                   Presidente em exercício 

    Marcelo Benini 
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      1º Secretário em exercício 


